

ГОРОДСКИЕ ДОРОГИ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ПРОСПЕКТ
ОТРЕМОНТИРОВАН

Завершается ремонт дороги по проспекту Героев за счёт сэкономленных средств по нацпроекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» (БКАД).



Напомним: после первых проведённых торгов в рамках приоритетного проекта БКАД образовалась экономия денежных средств. «По поручению мэра города Владимира Панова эта экономия была расторгнута повторно, поэтому появилась возможность заасфальтировать ещё три участка дорог, в том числе проспект Героев в Московском районе», — рассказала и.о. заместителя мэра Нижнего Новгорода, директор городского департамента транспорта Елена Лекомцева.

Глава Московского района Владимир Кропотин отметил, что проспект Героев — одна из центральных улиц района. «На дороге уже выполнены все основные работы по асфальтировке», — уточнил Владимир Кропотин. Он также подчеркнул, что в администрацию от жителей неоднократно поступали обращения с просьбой отремонтировать эту дорогу.

Как сообщили в МКУ «Главное управление по строительству и ремонту метрополитена, мостов и дорожных сетей» (ГУММИД), площадь ремонтируемого участка составляет 33 тысячи кв. м. На сегодняшний день полностью установлен бортовой камень, заменены люки колодцев. Подрядная организация приступила к оформлению пешеходных тротуаров и остановочных площадок.

Всего в Московском районе в рамках проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2019 году отремонтировано более 99 тысяч кв. м дорожного полотна и 11 тысяч кв. м пешеходных тротуаров.

К ЗИМЕ ГОТОВЫ!

«ЖДУ ОТ ВАС ОПЕРАТИВНОЙ РАБОТЫ»

Глава Московского района Владимир КРОПОТИН проверил готовность техники к зимнему сезону.



Как сообщили в администрации района, на смотре было представлено 72 единицы снегоуборочной техники: грейдеры, тракторы, снегопогрузчики, самосвалы, а также техника малой механизации.

По словам Владимира Кропотина у всех предприятий в наличии договора на поставку пескосоляной смеси и реагента. «В предстоящий зимний сезон жду от вас оперативной работы и качественного выполнения обязанностей. Надеюсь на чёткое устранение последствий снегопадов, образований наледи и других экстремальных погодных явлений», — сказал руководитель.

В ходе осмотра Владимир Кропотин акцентировал внимание на работе домоуправляющих компаний района. «На какую придомовую площадку утром выйдут взрослые и дети, как они будут передвигаться по дворовой территории — зависит только от вас», — подчеркнул он.

Завершая осмотр, руководитель в целом положительно оценил мероприятия по подготовке коммунальных служб района к зимнему периоду.

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

ЯМ БОЛЬШЕ НЕТ

Подведены итоги ямочного ремонта. Как сообщили в администрации Московского района, в настоящее время на территории района в полном объёме выполнены работы по устранению деформаций и повреждений автомобильных дорог на общей площади более 41,5 тысячи кв. м.

«Работы начались в апреле и прошли по 28 адресам района: ул. Берёзовская, 100, Коминтерна, 56-58, Чернышевского, 12-20, Генерала Ключева, 6-10, Гвардейцев, 1-10, Страж Революции, 11-15, и другие. Кроме того, в связи с образованием экономии по содержанию автомобильных дорог и элементов обустройства автомобильных дорог на сумму более 12,5 млн. рублей было дополнительно отремонтировано 10 тысяч кв. м дорожного полотна и почти 3,5 тысячи кв. м тротуаров», — рассказал глава администрации Московского района Владимир Кропотин.

Были отремонтированы дорога к детскому саду №212 по ул. С.Перовской и проезд к детскому саду №452 «Родничок» по ул. А.Люкина, 7А, проезд по ул. Берёзовская, 73-75, улицы Мирошникова, Орджоникидзе; Баранова; Панфиловцев, 14 и тротуар у дома №1 на ул. Провосвещенская.

ДОЛГОСТРОЙ

Подрядчик пообещал главе города Владимиру Панову, в минувшую среду проинспектировавшему ход работ в детском саду в ЖК «Бурнаковский», завершить строительство объекта до 31 декабря.

По словам руководителя подрядной организации ООО «Лига» Вячеслава Ганина, основные строительные работы завершаются. Готова кровля, фасад выполнен на 80%, ведутся работы по обустройству фундаментов под будущие веранды. Основные силы подрядчика переходят на отделку помещений.

«Начали укладку плитки в помещениях, стены готовы под покраску, готова электрика для «тёплых полов». На объекте ежедневно работает минимум 60 человек и 5-6 единиц техники. Внутри здания будем работать в две смены, чтобы завершить строительство до 31 декабря», — доложил Вячеслав Ганин.



Напомним: строительство детского сада в ЖК «Бурнаковский»

БУДЕТ К НОВОМУ ГОДУ ДЕТСАД



было возобновлено ООО «Лига» 11 сентября. С предыдущим подрядчиком ООО «Фирма Мост» контракт был расторгнут из-за срыва сроков строительства. Кроме того, городской департамент строительства и капитального ремонта инициировал процедуру включения подрядчика в реестр недобросовестных.

«Отдельно скажу слова благодарности жителям. При наблюдении за предыдущим подрядчиком они фиксировали количество рабочих на объекте и дали сигнал, что подрядчик не справляется. Новый подрядчик, который сейчас на объекте, зарекомендовал себя в городе как социально ответственный. Он ведёт строительство садика в микрорайоне «Седьмое небо».

Работы там идут в графике», — отметил Владимир Панов.

Глава города сообщил, что новый детский садик рассчитан на 300 мест. После завершения строительства садик будет проходить лицензирование надзорными органами.

Детский сад в ЖК «Бурнаковский» строится в рамках национального проекта «Демография».

«Такого масштабного строительства школьных и дошкольных учреждений, как в этом году, в Нижнем Новгороде не велось очень давно. Благодаря нацпроектам сейчас в городе строят девять пристроен к детским садам во всех районах города, которые вместят 540 детей, школа и 3 новых садика», — говорит Владимир Панов.

О, СПОРТ!

БИТВА ЗА КУБОК ЛЕГЕНДЫ

Во Дворце спорта «Юность» впервые прошли соревнования по хоккею с шайбой «Кубок Александра Федотова».

На ледовой арене встретились три команды воспитанников: МАУ ДО «Дворец спорта «Юность», СДЮСШОР «Торпедо» и ФОК «Мещерский».

Спортивное мероприятие было приурочено к 75-летию легендарного нижегородского хоккеиста Александра Николаевича Федотова.

Торжественная часть началась с построения юных спортсменов. В приветственном слове глава Московского района Владимир Кропотин подчеркнул значительный вклад Александра Николаевича в популяризацию и продвижение хоккея.

По итогам игр места распределились следующим образом:

СПРАВКА. Александр Николаевич Федотов (4 ноября 1944 года) — советский хоккеист, мастер спорта по хоккею с шайбой, ветеран хоккейного клуба «Торпедо», заслуженный тренер России, хоккейный арбитр всесоюзного и международного уровня, спортивный организатор.

Родился в Горьком. В возрасте четырнадцати лет был принят в состав ХК «Полёт», в 1962 году — в состав ХК «Торпедо» (Горький), где играл вплоть до 1977 года, после чего завершил игровую карьеру.

Провёл 488 матчей, забил 215 шайб, установив абсолютный рекорд (единица хоккеистов удавалось забить в ворота свыше двухсот шайб). В 1970 году признан лучшим хоккеистом СССР. Был приглашён в состав сборной



I место — МАУ ДО «Дворец спорта «Юность» (мальчики 2010 г.р.),
II место — ФОК «Мещерский» (мальчики 2010 г.р.),
III место — СДЮСШОР «Торпедо» (мальчики 2011 г.р.)

СССР по хоккею с шайбой. В 1972 году стал чемпионом Всемирной зимней универсиады. Был капитаном команды и одним из лучших бомбардиров.

После окончания игровой карьеры занялся арбитражной карьерой, и работал на матчах чемпионатов СССР с 1978 по 1988 гг., чемпионатах мира и Европы в 1982 году. Неоднократно входил в десятку лучших арбитров страны.

В середине 1990-х годов занялся тренерской карьерой, тренировал ХК «Мотор» (Заволжье), а также являлся директором СДЮСШОР «Торпедо» (НН).

Неоднократно получал приглашения работать в столичных командах, но остался в родном городе и посвятил жизнь развитию и популяризации нижегородского хоккея.

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

Третьего ноября в Центральной районной библиотеке им. А.С. Пушкина состоялась Ночь искусств «Волшебный мир кулис».

Читателям посчастливилось встретиться в этом году с двумя великолепными театральными актрисами. В апрельской акции «Весь мир — театр» принимала участие актриса Дзержинского театра драмы Татьяна Сергеевна Орлова. На этот раз гостями Ночи искусств стали заслуженная артистка России, актриса Нижегородского академического театра драмы Тамара Кириллова и режиссер Владимир Кулагин.

В начале Ночи искусств главные библиотекари, профессиональные художники Ольга Корючкина и Наталья Богатова провели серию мастер-классов «Волшебный мир кулис». Участники мастер-классов научились создавать цветы из гофрированной бумаги и расписывать Дедов-Морозов, Снегурочек и Снеговиков, выполненных из пластиковых бутылок.

Кульминацией «Ночи в библиотеке» стал спектакль «Васса Железнова. Третий вариант» по пьесе М. Горького в исполнении Тамары Кирилловой в постановке режиссёра Владимира Кулагина.

«ВАССА»: ТРЕТЬЕ ДАНО?

Игра артистки поразила зрителей выразительностью монологов, накалом страстей, так что некоторые не смогли сдержать слёз восторга.

После окончания спектакля долго звучали аплодисменты, а затем гости ответили на вопросы читателей. Режиссер пояснил, что существует две, существенно отличающиеся друг от друга редакции пьесы Горького «Васса» (от 1910 и 1935 года), на суд зрителей была представлен третий вариант пьесы. По утверждению режиссёра, «в нашем спектакле три автора — Горький, режиссёр и актриса».

Читатели сравнили игру Инны Чуриковой в роли Вассы Борисовны в художественном фильме и игру Тамары Кирилловой — и отметили, что «железная леди» в исполнении нижегородской артистки более романтическая, поэтичная.

Мероприятие прошло при поддержке партии «Единая Россия» и лично секретаря местного отделения Партии «Единая Россия» Московского района Ольги Никитиной.

Юлия ЖИЖЕНКОВА, главный библиотекарь